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1. С одного автовокзала одновременно  выехали  в противоположных направлениях 2 автобуса. Скорость первого 65 км/час, а второго – 75 км/час. Какое расстояние будет между автобусами через 5 часов?
А) 600
Б) 800

В) 960
Г) 700 
2. Чему равна длина отрезка AB, если известно, что CD = 18 см, AC в три раза короче, чем CD, а DB на 6 см больше CD?
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А) 36 см


Б) 48 см 
В) 24 см


Г) 54 см
3. Какая из точек М(32), К(0), Д(33) или Е(35) находится левее всех на координатном луче?
А) М(32)


Б) К(0) 
В) Д(33)


Г) Е(35)
4. Чему равна сумма 49 617 + 999 + 383 =?
А) 51 999 


Б) 51 000

В) 50 999


Г) 50 988
5.  14 ц 9 кг – 6 ц 28 кг = …. 
А) 7 ц 62 кг



Б) 8 ц 81 кг
В) 7 ц 81 кг 



Г) 8 ц 62 кг
6. Масса одного кроля 2кг 200г, а второго 1кг 600г. Найдите среднюю массу этих кролей.      
А) 1 кг 90 г



Б) 9 000 г
В) 19 000 г



Г)  1 900 г
7. На ферме живут коровы, овцы и козы. Коровы составляют [image: image3.png]


  всех животных, овцы -[image: image5.png]


, а коз на ферме 44. Сколько всего животных на ферме?
А) 128



Б) 156
В) 144 



Г) 138
 
 

8. Расположите в порядке возрастания числа: 1,5603; 1,53; 1,563.
А) 1,5603; 1,53; 1,563

Б) 1,53; 1,563; 1,5603

В) 1,53; 1,5603; 1,563 

Г) 1,5603; 1,563; 1,53
9. Решите уравнение  966 : х = 21
А)36

          

Б) 46
В) 20 286


Г) 48
10. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 4,8 см и 2,5 см.
А) 7,3 см2


Б) 12 см2
В) 9,6 см2


Г) 8,64 см2
11. Делимое равно 529, делитель – 85, чему равна разность между остатком и неполным  частным?
А) 13

          

Б) 6
В) 19



Г) нет правильного  ответа
12. В треугольнике ABC, сторона AB равна 18 см, BC меньше AB на 5 см, а сторона AC больше BC на 3 см. Найдите периметр треугольника.
А) 49



Б) 51

В) 52 



Г) 47
13. Самолет вылетел из аэропорта «Пулково» в 8 ч 36 мин. Длительность его полета до посадки в аэропорту «Салоники» составила 1 ч 39 мин. В котором часу самолет совершил посадку в аэропорту «Салоники»?
А) 10 ч 5 мин


Б) 10 ч 45 мин

В) 9 ч 45 мин


Г) 10 ч 15 мин 
14. Вычислите площадь прямоугольника со сторонами 14 см и 5 см.
А) 78 см2


Б) 70 см2 

В) 62 см2


Г) 72 см2
 
 
 
 

15. Кусок пиццы занимает [image: image7.png]


  всей площади пиццы. Какую площадь занимает вся пицца, если площадь трёх кусков занимает 900 см2. 
А) 2100 см2


Б) 1800 см2
В) 2400 см2 


Г) 2700 см2
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